



REGIONÁLNY ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA
SO SÍDLOM V NOVÝCH ZÁMKOCH
Slovenská ul. č. 13, 940 30 Nové Zámky

Aktualizácia stavu prírodných a umelých kúpalísk počas kúpacej sezóny 2024 (34. týždeň)

Dátum: 22.08.2024

V okrese Nové Zámky sa k 22. 8. 2024 na kúpanie využíva celkom 31 sezónnych bazénov, pričom všetky na základe laboratórnych rozborov vykonaných prevádzkovou kontrolou a Regionálnym úradom verejného zdravotníctva majú vyhovujúcu kvalitu vody na kúpanie. Pracovníci Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Nových Zámkoch vykonali v rámci monitorovacej činnosti počas 34. týždňa kúpacej sezóny 2024 odbery bazénových vôd z umelého kúpaliska Termálne kúpalisko II Štúrovo a umelého kúpaliska v zariadení pre verejnosť Artemis Resort Wellness Hotel, Štúrovo. Na základe obdržaných výsledkov povrchovej vody zo štrkoviska TONA Šurany, získaných z odberu v predchádzajúcom týždni kúpacej sezóny (33. týždeň), bola preukázaná vyhovujúca kvalita vody na kúpanie. Termálne kúpalisko Tvrdošovce po vykonaných opatreniach a predložení vyhovujúcich laboratórnych rozborov bazénovej vody prevádzkuje všetky bazény.

Tabuľka č. 1: Stav umelých kúpalísk

Okres	V prevádzke			V príprave na prevádzku		Mimo prevádzky	
	Kúpalisko	Celkový počet bazénov	Počet bazénov v prevádzke	Kúpalisko	Dôvod	Kúpalisko	Dôvod
Nové Zámky	Artemis Resort Wellness Hotel, Štúrovo	2	2				
Nové Zámky	Hotel Château, Belá - vonkajší bazén	1	1				
Nové Zámky	Penzión Lagáň, Radava	1	1				
Nové Zámky	Termálne kúpalisko II Štúrovo	1	1				
Nové Zámky	Termálne kúpalisko Podhájska – sezónna časť	8	7				

Nové Zámky	Termálne kúpalisko Štrand Emila Tatárika, Nové Zámky	7	7				
Nové Zámky	Termálne kúpalisko Tvrdošovce	2	2				
Nové Zámky	Termálne kúpalisko Vadaš thermal resort Štúrovo – sezónna časť	10	10				
Sumár	8	32	31	0		0	

Tabuľka č. 2: Stav prírodných vodných plôch

Okres	Prírodné kúpaliská			Iné vodné plochy	
	V prevádzke	V príprave na prevádzku	Mimo prevádzky	S vyhovujúcou kvalitou vody (dátum odberu)	S nevyhovujúcou kvalitou vody (dátum odberu a dôvod)
Nové Zámky				TONA Šurany (14.08.2024)	
Sumár				1	

Sumárne informácie o priebehu kúpacej sezóny 2024 za aktuálny kalendárny týždeň na národnej úrovni budú zverejnené na stránke ÚVZ SR v aktualitách na odkaze: [Úrad verejného zdravotníctva SR - Portál úradov - Liferay \(uvzsr.sk\)](https://www.uvzsr.sk) resp. v sekcii „Aktualizácia kúpacej sezóny“ na odkaze: <https://www.uvzsr.sk/web/uvz/aktualizacia-kupacej-sezony>.

Na stránke ÚVZ SR je taktiež dostupný pre verejnosť **Dotazník výskytu ochorení súvisiacich s kvalitou vody na kúpanie v Slovenskej republike**, ktorý slúži pre zber údajov o možných zdravotných problémoch v súvislosti s kúpaním. Ak nás chcete informovať o Vašich skúsenostiach s využívaním vodných plôch, zapojte sa do prieskumu a kliknite prosím, na nižšie uvedený odkaz: [Dotazník výskytu ochorení](#).